

ثبت‌نام کنکور ۸۸ از ۱۶ تا ۲۹ آذرماه

گروه جامعه، تاریخ برگزاری آزمون سراسری سال ۸۸ دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی کشور تعیین شد. حسین توکلی، معاون سازمان سنجش آموزش کشور از آغاز ثبت‌نام کنکور ۸۸ از ۱۶ آذر ماه خبر داد و به ایستنا گفت: ثبت‌نام داوطلبان کنکور سراسری سال ۸۸ دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی کشور از ۱۶ آذر ماه آغاز می‌شود و تا ۲۹ آذر ادامه خواهد داشت.

معاون سازمان سنجش خاطر نشان کرد: کنکور سراسری سال ۸۸ دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی در گروه‌های آزمایشی ریاضی فنی، علوم تجربی، علوم انسانی، هنر و زبان‌های خارجی روزهای چهارم، پنجم و ششم تیرماه ۸۸ برگزار خواهد شد.

افزایش ۳۰ عمل جراحی

به فهرست تعهدات سازمان‌های بیمه‌گر گروه جامعه؛ مدیرکل بیمه‌های درمانی وزارت رفاه و تامین اجتماعی اعلام کرد: با اضافه شدن جراحی‌هایی همچون زنان و زایمان، ارتوپدی، چشم، کلیه و مجاری ادراری، اعمال جراحی (با تعرفه جهانی) از ۶۰ به ۹۰ مورد جراحی شایع افزایش یافت.

حمیدرضا سفاری در گفتگو با ایستنا، ضمن اشاره به روند تعرفه‌گذاری جهانی (گلوبال) در اعمال جراحی، افزود: در این روند، متوسط از هزینه‌های بیمارستانی یک خدمت جراحی واحد در سرفصل‌های مختلف همچون بیهوشی، هتلیج، هزینه‌های جراحی، کمک جراح، ۵۰ درصد اتاق عمل، ۶ درصد خدمات پرستاری و سایر فصول محاسبه می‌شود و تعرفه قابل پرداخت به مراکز به دست می‌آید.

به گفته وی، به این ترتیب تعرفه به دست آمده هر ساله اعمال می‌شود و ملاک عمل قرار می‌گیرد.

مدیرکل بیمه‌های درمانی وزارت رفاه و تامین اجتماعی یادآور شد: هم‌اکنون روند تعرفه‌گذاری گلوبال درباره ۶۰ عمل جراحی شایع اجرا می‌شود که براساس مصوبه شورای عالی بیمه، قرار است این تعداد به ۹۰ مورد افزایش یابد.

وی درخصوص محاسبه تعرفه‌ها به صورت سرجمع، تصریح کرد: سرعت در رسیدگی به اسناد بیمارستانی، جلوگیری از تحمیل هزینه‌های بی‌مورد، کاهش مصرف دارو و تجهیزات پزشکی، اقدامات پاراکلینیکی، کاهش تعداد کارشناسان در امر رسیدگی به اسناد پزشکی و ارسال نکردن ضمیمه صورت‌حساب،

از محاسبان تعرفه‌ها به صورت گلوبال محسوب می‌شود. سفاری با بیان این که هم‌اکنون ۲۵ تا ۳۵ درصد از پرونده‌های بیمارستانی سازمان‌های مختلف بیمه‌ای بر اساس تعرفه‌های گلوبال محاسبه و پرداخت می‌شود، تاکید کرد: پیش‌بینی می‌شود با اضافه شدن ۳۰ عمل جراحی جدید به فهرست تعرفه‌های گلوبال، ۴۰ تا ۴۵ درصد به میزان پرونده‌های جراحی‌های شایع بیمارستان‌های طرف قرارداد سازمان‌های بیمه‌گر اضافه شود.

شیوه پذیرش دانشجوی

کارشناسی ارشد تغییر می‌کند

گروه جامعه، مدیرکل امور بورس و دانشجویان خارج وزارت علوم، تحقیقات و فناوری گفت: وزارت علوم در حال بررسی است تا در صورت قطع مقطع کارشناسی ارشد دانشگاه‌ها را در سطح Research (تحقیق، پژوهش و گذراندن پایان‌نامه)، Course (گذراندن واحد درسی) و Research Course (تلفیقی از انجام فعالیت تحقیقاتی و گذراندن واحد) برگزار کنند.

علی اکبر متکان در گفتگو با ایستنا، با اشاره به وجود تعداد زیاد متقاضی ورود به دوره‌های تحصیلات تکمیلی در دانشگاه‌های کشور، از برنامه تغییر نگرش در نظام آموزش عالی کشور در ۲ مقطع کارشناسی ارشد و دکتری خبر داد.

وی با بیان این که خوشبختانه طی چند سال گذشته با توسعه ظرفیت آموزش عالی اعم از دانشجو، استاد، تجهیزات، امکانات و غیره، تقاضای داوطلبان مقطع کارشناسی برای ادامه تحصیل در خارج از کشور بسیار کاهش یافته است، گفت: در این میان با وجود افزایش چند برابری ظرفیت دوره‌های تحصیلات تکمیلی، متقاضی شرکت در این مقاطع در دانشگاه‌های ایران همچنان بالاست.

متکان با اشاره به این که ۲ کشور مالزی و هند بیشترین تقاضا را برای ادامه تحصیل دانشجویان ایرانی در مقاطع تحصیلات تکمیلی دارند، اظهار کرد: با توجه به این که شهریه دانشگاه‌های ایران در مقاطع تحصیلات تکمیلی به دلیل کیفیت خوب، نسبتاً بالاتر از دانشگاه‌های هند و مالزی است، از این رو موضوع نیز در خروج داوطلبان دوره‌های تحصیلات تکمیلی از کشور نقش دارد.

مدیرکل امور بورس و دانشجویان خارج وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با بیان این که در حال حاضر دوره‌های تحصیلات تکمیلی در ایران به صورت گذراندن واحد درسی و پایان‌نامه برگزار می‌شود، تصریح کرد: این در حالی است که در اکثر کشورهای دنیا، این دوره‌ها به صورت مجزا و تخصصی در ۳ سطح و به صورت گذراندن واحد درسی و پایان‌نامه و یا هر دو آنها برگزار می‌شود که در این میان، دانشجویی که در دوره Research (تحقیق)، فارغ‌التحصیل می‌شود، نمی‌تواند معلم یا استاد شود؛ بلکه دانشجویی که واحد درسی و پایان‌نامه را باهم گذراند، باشد، می‌تواند تدریس کند.

تعیین تکلیف نیروهای مازاد

در آموزش و پرورش

گروه جامعه، معاون وزیر آموزش و پرورش، از استخراج آمار نیروهای مازاد آموزش و پرورش و همچنین تعیین تکلیف این نیروها خبر داد.

عباس رهی در گفتگو با ایستنا، ضمن بیان این مطلب در پاسخ به تعداد نیروهای مازاد آموزش و پرورش، گفت: این آمار هنوز دقیقاً مشخص نشده و استخراج آن ادامه دارد که در آینده نزدیک آمار دقیق اعلام می‌شود. وی درباره نحوه تعیین تکلیف نیروهای مازاد آموزش و پرورش افزود: این نیروها به عنوان مربی پرورشی، گروه‌های آموزشی، نیروی راننده، معاون مدرسه، نیروی آزمایشگاه و کارگاه، انجام‌دهنده کارهای مختلف در دفتر مدرسه و نیروی شرکت‌های تعاونی و در مانگا‌ها به کار گرفته می‌شوند و کارهای مختلفی که در آموزش و پرورش بر زمین مانده و عهده‌دار خواهند شد.

معاون آموزش و نوآوری وزیر آموزش و پرورش در عین حال اخراج این تیرها از آموزش و پرورش را در پاسخ به این پرسش که آیا احتمال دارد این نیروها در قالب ساماندهی نیروی انسانی آموزش و پرورش از این دستگاه اخراج شوند، رد کرد.

بیماران نسخه به دست، سرگردان در داروخانه‌ها

ادامه از صفحه اول

به همین علت قراست‌اطی انعقاد تفاهم‌نامه‌ای با یکی از واحدهای اجرایی زیر مجموعه وزارت بهداشت در یکی از دانشگاه‌های علوم پزشکی، این مرکز را راه‌اندازی کنیم.

توجه نبود امکانات و توان پرسنلی در حالی اعلام می‌شود که به گفته یک کارشناس حوزه دارو، این مرکز در گذشته با ۵ نفر پرسنل اداره می‌شد و بودجه گرداندن این مرکز هم از اعتبارات معاونت غذا و دارو تامین نمی‌شده، بلکه از منبع مالی غیررسمی و بر اساس همکاری این مرکز با شرکت‌های دارویی و فروش تک نسخه‌ای دارو به دست می‌آمده است.

گرچه دیناروند ایجاد مرکز اطلاع‌رسانی دارو از این نظر که مردم بتوانند طی تماس با آن، مراکز عرضه‌کننده دارویی مورد نظر خود را پیدا کنند و آدرس نزدیک‌ترین داروخانه عرضه‌کننده دارو را بگیرند، در قطعاً وظایف وزارت بهداشت می‌داند. اما او در بخش دیگری از صحبت‌هایش می‌گوید: امکانات وزارت بهداشت محدود است، بنابراین لازم نیست هر کاری که جزو وظایف قانونی وزارت بهداشت است، الزاماً از طرف خود وزارت بهداشت انجام شود، بلکه می‌توان با خرید خدمات و با استفاده از توان اجرایی مراکز خارج از وزارتخانه برخی کارها را واگذار کرد که

شورای شهر تصویب کرد

صدور سند تفکیکی ملک بر اساس پایان کار شهرداری

گروه جامعه: به گفته سخنگوی شورای شهر تهران پس از تصویب نهایی شورای شهر، سند تفکیکی ملک بر اساس پایان کار شهرداری صادر و مشکلات موجود در این بخش رفع می‌شود.

به گزارش فارس، خسرو دانشجو روز گذشته در حاشیه یک‌صدوسی و ششمین جلسه شورای شهر تهران با اشاره به گزارش ارائه‌شده توسط معاون شهرسازی شهرداری تهران در رابطه با مصوبه بازنگری تعیین قیمت املاک شهرداری، طبق مصوبه شورای سوم تهران شهرداری مکلف شده بود با در اختیار گرفتن مشاورانی، راهکارهای تعیین قیمت املاک را بررسی کند.

وی با بیان این که قیمت املاک در محاسبه عوارض و بخشی از هزینه‌های پرداختی شهروندان نقش دارد، اظهار کرد: شهرداری تهران با کمک مهندسان ناظر عضو سازمان نظام مهندسی برامرحل ساخت نظارت می‌کند و در نهایت پایان کار بر اساس گزارش ناظران، ملک صدور پایان کار شهرداری قرار می‌گیرد.

سخنگوی شورای شهر تهران درباره مشکلات مربوط به صدور سند تفکیکی بر املاک گفت: پایان کار جزو مدارک اصلی صدور سند توسط اداره ثبت املاک محسوب می‌شود. بعضاً عدم انطباق اطلاعات پایان کار با اطلاعات اداره ثبت موجب بروز مشکلاتی می‌شود.

وی تصریح کرد: به همین دلیل شورای شهر تهران به منظور رفع این مشکل، شهرداری را ملزم کرد تا از طریق این مصوبه، مشکل شهروندان را رفع کند. بعد از تصویب نهایی گزارش تهیه شده توسط معاونت شهرسازی شهرداری تهران از سوی شورای شهر تهران پایان کار ملک محاسبه مترائ و صدور اسناد تفکیکی املاک خواهد بود.

اعلام نحوه توزیع سهام عدالت

گروه جامعه: در حالی که ناهماهنگی بین برخی دستگاه‌های اجرایی در خصوص پرداخت سهام عدالت به بازنشستگان، موجب ناراضی‌های این قشر طی روزهای اخیر شده است، یک مقام مسول در سازمان تامین اجتماعی تهران از توزیع سهام عدالت در شهرستان‌های این استان خبر داد و گفت: طی چند روز آینده، تاریخ و شرایط نحوه توزیع سهام عدالت اعلام خواهد شد.

این در حالی است که پیش از این، به مستمری‌بگیران تهرانی اعلام شده بود: بازنشستگان از دوشنبه (هفته گذشته) می‌توانند برای دریافت سهام خود مراجعه کنند. وی در گفتگو با ایستنا افزود: سهام‌های

گروه جامعه: کارشناس مسول کنترل دخانیات وزارت بهداشت از سوپرمارکت‌ها و خواربارفروشی‌ها به وزارت تنها مکان‌های مجاز عرضه مواد دخانی نام برد.

خدیجه محصلی با اشاره به قانون جامع کنترل و مبارزه ملی با دخانیات، به خبرنگار مهر گفت: براساس یکی از بندهای این قانون، فقط سوپرمارکت‌ها و خواربارفروشی‌ها به عنوان امکان مجاز می‌توانند سیگار عرضه کنند.

ساخت خانه برای اسکان پزشکان متخصص در مناطق محروم

گروه جامعه: ۲۰۰۰ پروژه درمانی، آموزشی و رفاهی وزارت بهداشت شامل خانه بهداشت، درمانگاه، بیمارستان، دانشکده و خوابگاه دانشجویی تا دهه فجر منحصراً در مناطق محروم نیز جزو آن است.

عباس زارع‌نژاد، مدیر کل روابط عمومی وزارت بهداشت در گفتگو با فارس افزود: ۲۰۰۰ پروژه عمرانی وزارت بهداشت شامل تعدادی خانه بهداشت روستایی، درمانگاه، بیمارستان، مرکز تحقیقاتی، خوابگاه دانشجویی، پایگاه اورژانس و دانشکده است که جزئیات آن متعاقباً اعلام می‌شود؛ اما ۹۰۰ پروژه از این تعداد، خانه‌هایی برای اسکان پزشکان متخصص در روستاها و مناطق محروم است که تا دهه فجر آماده بهره‌برداری خواهد بود.

وی ادامه داد: اولویت‌های ساخت و تجهیز مراکز بهداشتی، درمانی، آموزشی و رفاهی وزارت بهداشت و

گزارش «جام‌جم» از تعطیلی مرکز اطلاع‌رسانی دارو

بیماران نسخه به دست، سرگردان در داروخانه‌ها

جام‌جم می‌گوید: مرکز اطلاع‌رسانی دارو کمک بزرگی برای بیماران بود تا بدون اتلاف وقت بدانند برای تهیه داروی مورد نظرشان به کجا مراجعه کنند.

اعظم ناظری ادامه می‌دهد: در حال حاضر وقتی برای تهیه دارویی با ما تماس می‌گیرند، ما فقط می‌توانیم به بیماران اطلاع دهیم که داروی مورد نظر در داروخانه ۱۳ آبان وجود دارد یا نه، در واقع هیچ کمک دیگری به بیمار نمی‌کنیم، اما مرکز اطلاع‌رسانی دارو به بیماران دقیقاً اطلاع می‌داد که دارویشان را از کجا تهیه کنند.

او می‌گوید: به این ترتیب بیماران مجبورند تک‌تک داروخانه‌ها را برای یافتن داروی مورد نظر جستجو کنند.

و تجمع آنها منجر می‌شود علت اصلی تعطیلی این مرکز است. یکی از دست‌اندرکاران حوزه دارو که تمایلی برای ذکر اسمش ندارد، می‌گوید: سال ۸۳ این مرکز به‌طور متوسط از ۳۵۰۰۰۰ نفر در هفته گزارش می‌داد، اما در حال حاضر کمبود داروهای خیلی بیشتر از این تعداد است و ادامه کار این مرکز به این شکل و با توجه به کمبودهای بیشتر زیرساخت‌ها مسوولان دارویی کشور محسوب می‌شوند تا کمک به بیماران.

مسئول روابط عمومی داروخانه ۱۳ آبان نیز به



تجمع آنها منجر می‌شود علت اصلی تعطیلی این مرکز است.

مسئول روابط عمومی داروخانه ۱۳ آبان نیز به

رئیس سازمان حج و زیارت وعده داد

پرواز حجاج به عربستان؛ امسال شاید بدون تأخیر

گروه جامعه: رئیس سازمان حج و زیارت اعلام کرد: از سال آینده، نظام قرعه‌کشی هم برای اعزام زائران مورد توجه قرار می‌گیرد.

مصطفی خاکسار قهرودی در جمع خبرنگاران با اشاره به اعزام زائران حج تمتع از ۲۲ آبان افزود: تلاش کرده‌ایم کمترین تأخیر را در پروازها داشته باشیم تا حجاج و خانواده‌های ایشان با مشکل بدرقه یا استقبال مواجه نشوند.

وی به ایستگاه‌های پروازی اشاره کرد و افزود: در اولین روز اعزام زائران، ۴ ایستگاه پروازی از شهرهای تهران، مشهد، تبریز و بندرعباس، کار انتقال زائران را به عهده خواهند داشت.

وی با ذکر این نکته که میانگین تأخیر در پروازهای سال گذشته ۹ دقیقه بوده، تاکید کرد: تلاش کرده‌ایم امسال این عدد کاهش داشته باشد تا بتوانیم رضایت زائران و حجاج محترم را بیشتر فراهم کنیم.

رئیس سازمان حج و زیارت اضافه کرد: آنچه به عنوان تأخیر در پروازها از آن یاد می‌شود، گاهی به علت تغییرات جوی است که به‌فصل زمستان مربوط است. البته تأخیر در نیمه دوم پروازهای بازگشت از عربستان بیشتر بوده است؛ چرا که بارندگی‌های و با هر فرصتی که امکان دارد کارکنان پروازی نمی‌توانند

اعلام نحوه توزیع سهام عدالت بازنشستگان؛ شاید هفته آینده

بازنشسته‌های تهرانی، حجم گسترده کاری را می‌طلبید. وی به بازنشسته‌ها توصیه کرد: چند روز دیگر هم صبر کنند، چرا که سازمان تامین اجتماعی درباره مراجعه بازنشسته‌ها به شعب این سازمان و دریافت سهام عدالت اطلاع‌رسانی نکرده است، بلکه این کارگزار توزیع‌کننده، (وزارت تعاون) بوده که اعلام کرده بازنشسته‌ها یا مراجعه به محل‌هایی که فرم‌ها را پر کرده‌اند، می‌توانند سهام خود را دریافت کنند.

رئیس کانون بازنشستگان و مستمری‌بگیران تامین اجتماعی استان تهران درباره زمان توزیع سهام عدالت بین بازنشسته‌های تهران، اظهار کرد: زمانی در این خصوص معین نشده، اما

مکان‌های مجاز عرضه سیگار مشخص شد

وی با عنوان این مطلب که اجرایی شدن این نیاز به زمان و فرهنگ‌سازی دارد، افزود: البته این قبیل سوپرمارکت‌ها و خواربارفروشی‌ها نیز با توجه به رعایت برخی ضوابط، مجاز به عرضه مواد دخانی هستند.

کارشناس مسول کنترل دخانیات وزارت بهداشت ادامه داد: به‌طور مثال این قبیل امکان‌مجاز نباید در نزدیکی مدارس و محیط‌های فرهنگی باشند؛ چون در این صورت عرضه سیگار

مدیرکل غذایی وزارت بهداشت:

هیچ فرآورده شیری وارداتی از چین نداریم

گروه جامعه، مدیرکل نظارت بر مواد غذایی وزارت بهداشت گفت: هیچ کالای وارداتی که به صورت قانونی با پروانه وزارت بهداشت از چین وارد شود و مشتق از شیر باشد، نداریم اما این بررسی را در مورد کالاهای قاچاق هم انجام می‌دهیم.

هیات حسینی در گفتگو با فارس افزود: پس از اعلام ورودی شیر خشک‌های چینی به ملازمین، تمام مواد خوراکی و کالاهای را که از منبع چین وارد کشور ایران می‌شوند و به علت دریافت پروانه بهداشتی وزارت بهداشت ثبت منبع شده‌اند را بررسی کردیم که معلوم شد هیچ کدام از آنها شیر یا مواد مشتق از شیر ندارند.

وی گفت: پس از این بررسی می‌توانیم با اطمینان به مردم اعلام کنیم که تمام شکلات‌ها، بیسکویت‌ها و مواد خوراکی که به صورت قانونی از چین وارد می‌شوند و پروانه بهداشتی وزارت بهداشت دارند، شیر و مشتقات شیر را ندارند. بنابراین مصرف آنها نگرانی ندارد، اما در خصوص کالاهای قاچاق هنوز این اطمینان وجود ندارد.

حج با شماسات

مشکل سهام عدالت بازنشستگان

داوطلب آزمون استخدامی: خردامه در آزمون استخدامی دانشگاه آزاد شرکت کردم و قرار شد ابتدا نتایج آزمون از طریق جراید، سپس از طریق دانشگاه منطقه (همدان) اعلام شود، ولی وقتی با این واحد دانشگاهی تماس گرفتم، مرابه دانشگاه‌ها را کارجا دادند، مسوولان این دانشگاه نیز اعلام کردند خودشان با متقاضیان تماس می‌گیرند، اکنون پس از گذشت ۵ ماه، هنوز نمی‌دانم پذیرفته شده‌ام یا نه، بهتر است دانشگاه آزاد به جای این همه وعده و وعید، تکلیف این نوع داوطلبان را مشخص کند.

شیخ زاده از فردیس کرج: مدتی است عوامل تبلیغات شرکت‌های لوله‌بازکنی و تخلیه چاه کار چسباندن برچسب به در و دیوار منازل را با کلیشه کردن تبلیغات خود با اسپری رنگ انجام می‌دهند که باعث بروز دردسرهای جدید و زشت شدن چهره شهر شده است، از شهرداری این منطقه درخواست دارم به عملکرد این شرکت‌ها نظارت داشته باشند.

یک هموطن از صحنه: یک سال پیش، برنده تسهیلات ۱۰ میلیون تومانی قرض الحسنه صندوق تعاون شدم اما متأسفانه طی این مدت، به بهانه‌های واهی این تسهیلات به من اعطا نمی‌شود.

پوموسی از بافت: هنوز طرح‌های پیش‌بینی شده از سوی هیات دولت و ریاست جمهوری در این شهر اجرایی نشده است و همچنان در این منطقه، آنتن‌دهی تلفن‌های همراه، بسیار بد است.

فرهنگی بازنشسته: پس از یک سال بازنشستگی هنوز پاداش دولت و ریاست جمهوری در دریافت نکرده‌ام.

کاظم از تهران: جهت جمع‌آوری گربه‌های ولگرد شهر با سامانه ۱۳۷ شهرداری تماس گرفتم، ولی شهرداری در جواب اظهار می‌کند: جمع‌آوری گربه‌های شهر متولی ندارد و شهردار فقط مسوول از بین بردن موش‌هاست.

امامی: قبلاً مسیر تردد خودروها در خیابان «پلیس» تقاطع کلیه کاشانی، از شمال به جنوب بود، ولی اکنون این مسیر از جنوب به شمال شده و باعث ایجاد ترافیک سنگین در سطح خیابان شده است. از شهرداری درخواست رسیدگی دارم.

احمد محمدی: یک هفته است برای بر کردن فرم سهام عدالت به شرکت راه آهن می‌روم، ولی هر بار وعده روز بعد را می‌دهند؛ کاش دولت نسبت به انتشار و در اختیار گذاشتن این فرم‌ها قدری با تأمل تر عمل می‌کرد.

علی شاهی: چرا شرکت مخابرات هزینه تلفن همراه اعتباری را افزایش داده، مگر سال‌هاست که شهروندان کرج

معمد از کرج: رادیو پیام و معارف در شهرستان کرج بسیار بد دریافت می‌شود، از مسوولان صدا درخواست رسیدگی به این مشکل را دارم.

علی نوری از بروجرد: فروردین فیلم سینمایی (مرد مجهول) از شبکه ۲ پخش شد، ولی متأسفانه پس از ۱۰ روز وعده، هنوز این فیلم پخش نشده است.

دربی درج پیام مورخ ۲۱ مهر هر ماه در خصوص زمان توقف قطار در ایستگاه‌ها، روابط عمومی شرکت بهره‌برداری راه آهن شهری تهران و حومه با ارسال دورنگاری اعلام کرد: ساعت شروع به کار متروی تهران نسبت به روزهای عادی، از ساعت ۶ صبح است. در خصوص زمان توقف قطارها، گفتند: این توقف به میزان حجم مسافر در ایستگاه‌ها بستگی دارد که این زمان در ایستگاه شلوغ و تقاطعی نسبت به ایستگاه‌های خلوت، متفاوت است و تمامی حرکت‌های قطار جهت ایمنی مسافران پس از صدور اجازه حرکت از مرکز کنترل فرمان مترو، انجام می‌پذیرد.

آغاز واگذاری ۲۵ هزار قطعه زمین

به فرهنگیان تهرانی

گروه جامعه: رئیس آموزش و پرورش استان تهران از آغاز اجرای طرح جدایی ساماندهی مسکن فرهنگیان استان تهران خبر داد و گفت: با هماهنگی و توافقی که با سازمان‌های ذی‌ربط به عمل آمده، ۲۵ هزار قطعه زمین در شهرهای پرند، پیشوا، دماوند، فیروزکوه، ماهدشت، نظرآباد و پاکدشت برای فرهنگیان استان تهران در نظر گرفته شده و واگذاری آنها در آینده نزدیک آغاز خواهد شد.

سیدعلی یزدی خواه در گفتگو با ایستنا، با بیان این که طرح فوق با هماهنگی سازمان مسکن و شهرسازی، اداره کل تعاون و پشتیبانی وزارت متبوع و اتحادیه تعاونی مسکن فرهنگیان استان تهران صورت می‌گیرد، افزود: فرهنگیان بدون مسکن در یک بازه زمانی، با استفاده از مکانیسمی مشخص، شناسایی و ساماندهی می‌شوند. وی به تلاش‌های صورت گرفته از سوی کارشناسی تعاون آموزش و پرورش استان تهران برای جمع‌آوری اطلاعات دقیق از فرهنگیان شاغل در ۲۷ منطقه آموزشی این استان نیز اشاره و اظهار کرد: در آموزش و پرورش شهرستان‌های استان تهران برای استخراج اطلاعات لازم، پرسنل واگذاری زمین‌ها به فرهنگیان، سامانه‌ای طراحی شده که تمامی کارکنان رسمی، پیمانی، آزمایشی و قراردادی اعم از فادق مسکن و دارای مسکن باید نهایتاً تا پایان آبان با رجوع به آن از طریق سایت www.teo.ir نسبت به تکمیل اطلاعات خواسته شده، اقدام کنند.

الله و انالله و انا الیه راجعون

سرکار خانم مهناز بشردوست

مدیریت محترم مدرسه راهنمایی الوند

درگذشت مادر گرامیتان را به شما و خانواده محترم تسلیت عرض سینما می‌م.

کارکنان و انجمن اولیا و مربیان مدرسه راهنمایی الوند

بازداشت شده به سوگوارستی

سرکار خانم اعتمادی

مدیرعامل محترم کانون تبلیغاتی نیلوتقش

درگذشت پدر گرامیتان را صمیمانه تسلیت عرض نموده از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم غفران الهی و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسئلت می‌نمایم.

سازمان انجمن‌های روزنامه جام جم